

**金钢山****山东地标酒****山东主流消费品牌**

公司地址:邹城市峄山南路1999号 电话:0537-5285198 5285196 客服热线:400-004-1599

# 城区今年开建5处立体停车场

初定太白楼路商圈、洸河路商圈及共青团路等繁华路段



繁华城区的停车位日益紧张,两辆机动车正在找寻车位。本报记者 张晓科 摄

本报济宁4月14日讯(记者 晋森 公素云) 今年“为民所办十件实事”中的城区交通畅通工程,计划建设5处立体停车场。14日记者了解到,目前,其中三处位置已初步选定,分别位于太白楼路商圈、洸河路商圈和共青团路等繁华路段。目前具体位置还在进一步选择中,5处立体停车场今年将陆续开建。

今年市政府“为民所办十件实事”中的城区交通畅通工程,要求建设立体停车场5处,以缓解城区停车难的问题。13日中午11点30分,在太白楼路一商场地下停车场内,记者看到,市民郑小文开车转了一圈又一圈仍没找到车位,在七拐八拐后,终于在一个角落发现了停车位。

记者了解到,目前5处立体

停车场位置已初步确定。其中三处分别位于太白楼路商圈、洸河路商圈、共青团路繁华路段等繁华路段。为解决医院停车难题,还打算在车辆较集中的医院等路段建设立体停车场两处。这5处停车场建成后,将有效解决市民停车难题。

据了解,立体停车场的最大优势在于其能够充分利用城市

空间,把有限的土地发挥最大的作用,因此也被称为城市空间的节能者。由于传统的停车场占地较多,容纳车辆难以满足停车需求,越来越突出的矛盾使立体停车系统逐渐受到重视,因此市政府今年将建设5座立体停车场纳入2014年的“为民办十件实事”中,并将在今

年陆续开始建设。

**相关链接**

## 城北部分支干道宜设泊车位

11日上午,在新世纪广场西侧,济宁市城乡规划局开展了“科学规划问计于民,服务群众答疑解惑”为主题的规划宣传咨询活动。其中一组“济宁城区停车设施专项规划”展板,引来市民驻足观看。记者看到展板上把城区北部部分支干道标为宜设路内停车道路。

在这张远期机动车路内公共停车泊位规划图上,金宇路和327国道之间不少东西方向支干道,包括机电一路、机电二路和新元路等,都用蓝色标识为宜设路内停车道路。核心城区因车辆集中,分别用红色和黄色标为禁设路内停车和慎设路内停车。

现场展览的远期机动车停车泊位供给规划图上,核心城区的停车泊位数都有所增加,其中不少增幅都在一倍以上。

本报记者 晋森

## 特大喜讯 免费治疗风湿骨病、痛风病

**风湿骨病—不死的癌症**

我国大部分风湿骨病患者在治疗上以止痛为主,治标不治本,致残率高居不下,因病致贫现象严重,被世界医学界称为“不死的癌症”。

**10年潜心研究—开创中药治疗骨病的先河**

美国加州大学医学附属骨病专家乔治·弗朗特教授,在长期研究中发现,风湿骨病久治不愈根本原因就是,口服药物到达病灶时药物有效浓度极低,达不到治疗效果,为了攻克这一医学堡垒,乔治·弗朗特教授潜心研究10余年,经历了无数次失败,终于走出传统治疗误区,成功研发了一套全新风湿骨病治疗方法“电脉冲频骨病康复技术”,改变给药途径,选用药物离子导入技术提高病灶部位药物有效浓度,再结合运用纳米激光激活患者自身免疫系统,清除血液中的风湿及类风湿因子,标本兼治,确保风湿骨病的治疗效果。这项国际前沿技术的问世,彻底解决了口服药物治疗效果差的难题,填补了国内外风湿骨病非药物治疗空白,将全球

**风湿骨病治疗水平推向一个新的台阶。**

只需一个求助电话—骨病康复不再是梦想

为丁边地区的风湿骨病患者早日接受科学有效的方法治疗,杜绝因病致残因病致贫现象,在政府大力支持下,北京尚医国际医学研究院启动巨资独家引进国际最新科研成果—“电脉冲频骨病康复技术”面向全国启动风湿骨病康复工程。

爱心活动中心规定:只要已确诊为股骨头坏死、风湿、类风湿关节炎、强直性脊柱炎、强直性腰椎病、腰椎间盘突出、强直性关节炎等久治不愈风湿骨病患者,从即日起,每天前一百名打造爱心救助热线(400-108-6611)即可享受电脉冲频骨病康复技术爱心免费治疗,并由国内著名骨病专家现场指导,直到完全康复为止!

特别提示:因参与爱心活动患者多,经费不足,规定每位风湿骨病患者爱心救助金额限3000元,超出金额需自费承担,敬请海涵!

爱心治疗报名热线:400-108-6611

## 济阳大道绿化工程全面开始

共栽植5排绿化树,打造城市绿荫大道

本报济宁4月14日讯(记者 公素云) 从15日开始,济阳大道机动车道中间5米绿化带将开始栽植栾树。至此,该道路升级改造绿化工程也将全面开启。据悉,济阳大道共有3条绿化带,将栽植5排绿化树。工程完工后,济阳大道将成为又一条城市林荫大道。

14日,记者在济阳大道与任兴路路口看到,机动车道与非机动车道间2米的绿化带正在栽植大叶女贞,工作人员正在给刚栽植的树木安装固定支架。任兴路北面东侧隔

离带,挖掘机正在挖掘树坑,栽植工作继续向北推进。截至目前,济阳大道上的任城大道至任兴路段,已完成两侧的法桐、大叶女贞的栽植,栾树栽植将从15日正式开始,整体完工预计一个月。

据了解,任城大道升级改造绿化工程为济宁市创建绿化模范城市的重点项目,绿化栽植范围南起任城大道,北至北二环,共计3.7千米。在任城大道上,共有3条绿化带,种植绿化树与地被植物。其中,机动车道中间为5米绿化带,将种植栾树、大叶黄

杨、红叶石楠球等植被。机动车道与非机动车道间各有2米的分隔带,将栽植大叶女贞灌木,栽植月季、迎春花等草花。两侧人行道内栽植法桐。

济阳大道共栽植5排行道树,3条绿化带中各种地被植物相互搭配,打造营造“四季常青、三季有花”的效果。通过灌乔木结合,花草结合,济阳大道将打造为城市绿荫大道,形成绿化效果特征鲜明的带状绿化长廊。据介绍,两侧栽植的行道树法桐,直径约为15厘米,遮荫效果今年将初见成效。

## 乐享现代人居,领航北城坐标

### 翠都·国际城奠基仪式盛大开幕

2014年4月16日,翠都·国际城奠基仪式将于项目工地现场—任城大道与侯馆路交汇处隆重举行,期天集团致力于打造北部城区新地标,铸造济宁北城巅峰住宅的新时代。

翠都国际城总建筑面积27万平方米,由著名设计团队倾力打造,将公园地产的人居理念发挥的淋漓尽致,其对珍惜资源的占有是其他项目再难再现的绝对优势。占据北城仅存的生态高地,一线亲临湿地公园及森林公园的壮阔美景,结合自身特色亲水园林,赋予您一种前所未有的生活感受。

项目位处任城政务核心,国山大道、侯馆路、任城大道形成一横两纵的道路格局,交通便利。政府、银行、医院、幼儿园、学校、商超、购物中心汇聚,畅享国内外一线资本集成的生活配套,谱写出现代繁华、自然相映成趣的巅峰生活画卷。

高层住宅85-160m<sup>2</sup>,花园洋房90-360m<sup>2</sup>,多层户型全方位满足您的多元的需求。仅约10%的公摊,给予您最实用的尊享。本着以人为本,打造舒适居住环境的人居理念,户型均采用通透板式,全明采光。生活阳

台,景观阳台一应俱全,南北通透,让您近距离的感受清晨第一缕阳光的温暖,呼吸夜晚清风带来的最后一丝微凉。

翠都国际城凭借英美可比肩的稀缺配套资源、便捷的区位选择、时尚高端的设计理念、多重景观的交相呼应、高端的户型设计以及国际一流的物业团队,必将刷新济宁北城现代人居标准,领跑北城尚品人居的峰顶丰碑。

2014年4月16日,期天集团与您不见不散,活动当日全部与会人员均有精美礼品相送。翠都国际城奠基仪式诚邀您的光临。

